
Πρόγραμμα Νηπιαγωγών για την πρόληψη της παραμέλησης και κακοποίησης του παιδιού 
«Αναγνωρίζω – Προστατεύω» 

 
Συχνές Ερωτήσεις και Απαντήσεις  

 
Πώς κάνω εγγραφή;  

1. Ξεκινάτε μπαίνοντας στο site του ΕΛΙΖΑ πατώντας τον ακόλουθο σύνδεσμο:  
https://eliza.org.gr/ 

2. Στο κεντρικό banner που αφορά το Πρόγραμμα πατάτε στο σημείο που λέει “Κάντε την 
εγγραφή σας”  

 

 
3. Συμπληρώνετε τα στοιχεία σας στη φόρμα.  
4. Πατάτε “υποβολή” και η συμμετοχή σας στο πρόγραμμα διασφαλίζεται.  
5. Το επόμενο βήμα είναι να κάνετε λογαριασμό στην πλατφόρμα. 
6. Οι οδηγίες δημιουργίας λογαριασμού εμπεριέχονται στον ακόλουθο σύνδεσμο που 

εμφανίζεται με την υποβολή της φόρμας: 
https://drive.google.com/file/d/1cJjSHXu7ZHWvRm6-WPj7v5eFOK1P-cVI/view?usp=sharing 

 
Η/Ο συνάδελφος συμπλήρωσε τη φόρμα αλλά εμένα δεν με αφήνει. Τι πρέπει να κάνω;  
Κατά την συμπλήρωση της φόρμας θα πρέπει να είστε συνδεδεμένοι στον google λογαριασμό σας 
καθώς η φόρμα καταγράφει τις διευθύνσεις ηλεκτρονικού ταχυδρομείου.  
 
Για κάθε λογαριασμό επιτρέπετε η συμπλήρωση της φόρμας μόνο μια φορά επομένως αν 
προσπαθήσετε από την ίδια συσκευή και χωρίς να έχετε συνδεθεί στον δικό σας λογαριασμό google 
θα σας βγει μια ειδοποίηση που λέει ότι έχετε συμπληρώσει ήδη την φόρμα.  
 
Θα πρέπει να συνδεθείτε είτε από δική σας συσκευή είτε στην ίδια συσκευή να συνδεθείτε στον 
δικό σας λογαριασμό google πατώντας εδώ  
 

https://eliza.org.gr/
https://drive.google.com/file/d/1cJjSHXu7ZHWvRm6-WPj7v5eFOK1P-cVI/view?usp=sharing


 
 
Πότε θα λάβω τους κωδικούς για να ξεκινήσω το πρόγραμμα;  
Μπαίνοντας στην πλατφόρμα κάνετε εγγραφή με τη διεύθυνση email σας (την ίδια διεύθυνση email 
με την οποία συμπληρώσατε την φόρμα) και τον κωδικό πρόσβασης που εσείς επιλέγετε.  
 
Υπάρχει κάποιο κόστος για την συμμετοχή στο πρόγραμμα; 
Το πρόγραμμα παρέχεται δωρεάν και δεν υπάρχει καμία οικονομική επιβάρυνση  
 
Μπορώ να κάνω το σεμινάριο εάν δεν είμαι ΠΕ60; 
Το Πρόγραμμα “Αναγνωρίζω – Προστατεύω” έχει διαμορφωθεί βάσει των γνωστικών αναγκών των 
νηπιαγωγών, με γνώμονα την αξία της πρώιμης παρέμβασης. Το εκπαιδευτικό υλικό, αν και 
εξαιρετικά χρήσιμο, ίσως να μην ανταποκρίνεται πλήρως στις δικές σας γνωστικές ανάγκες. Ωστόσο 
αν εργάζεστε με παιδιά προσχολικής αγωγής μπορείτε να παρακολουθήσετε το πρόγραμμα. 
 
Είμαι ΠΕ60 αλλά δεν εργάζομαι σε νηπιαγωγείο ακόμη / εργάζομαι σε παιδικό/βρεφικό. 
Μπορώ να συμμετέχω;  
Ναι, εφόσον είστε Νηπιαγωγοί μπορείτε να παρακολουθήσετε το Πρόγραμμα, ανεξάρτητα με το αν 
έχετε διοριστεί σε νηπιαγωγείο.  
 
Δεν μου ήρθε επιβεβαιωτικό mail. Τί πρέπει να κάνω; 
Εφόσον δεν λάβατε επιβεβαιωτικό mail η εγγραφή σας δεν έχει οριστικοποιηθεί. Θα πρέπει να 
υποβάλετε εκ νέου την φόρμα. Βεβαιωθείτε πως έχετε συμπλήρωσει όλα τα πεδία ορθά.  
 
 
 



Πως μπορώ να παρακολουθήσω την ασύγχρονο εκπαιδευτικό υλικό; 
• Το πρώτο βήμα είναι να δημιουργήσετε έναν λογαριασμό στην E – Learning πλατφόρμα : 

Αρχική - Elearning Eliza 
• Το επόμενο βήμα είναι να κάνετε εγγραφή στο σεμινάριο “Αναγνωρίζω – Προστατεύω”  
• Η ασύγχρονη επιμόρφωση αποτελείται από ψηφιακό υλικό και βίντεο, τα οποία ο/η 

συμμετέχοντας/ουσα μπορεί να μελετήσει με δικό του/της προγραμματισμό. Μπορείτε να 
ξεκινήσετε τη μελέτη σας, από την ημερομηνία έναρξης του κάθε κύκλου. Θα πρέπει να 
ολοκληρώσετε την ασύγχρονη εκπαίδευση για να έχετε δικαίωμα πρόσβασης στη 
σύγχρονη.  

 
Μπορώ να παρακολουθήσω μόνο το ασύγχρονο εκπαιδευτικό υλικό και να λάβω 
πιστοποιητικό επιμόρφωσης;  
Για να ολοκληρώσετε την εκπαίδευση και να λάβετε το πιστοποιητικό επιμόρφωσης θα πρέπει να 
ολοκληρώσετε όλο το εκπαιδευτικό υλικό – ασύγχρονο και σύγχρονο.  
 
Πρέπει να κάνω κάποια εργασία; 
Όχι δεν υπάρχουν εργασίες. Κάθε ενότητα του ασύγχρονου υλικού, έχει στο τέλος της ένα κουίζ 
που πρέπει να ολοκληρωθεί από τον/την συμμετέχοντα/ουσα. Στο τέλος της ασύγχρονης 
επιμόρφωσης υπάρχει ένα τεστ, για το οποίο δίνονται έως δύο προσπάθειες για να επιτύχετε.  
 
Πού θα γίνει η σύγχρονη επιμόρφωση - webinar;  
Η σύγχρονη εκπαίδευση διαρκεί 3 ώρες και θα διεξαχθεί διαδικτυακά μέσω της πλατφόρμας zoom. 
Λίγες μέρες πριν τη διεξαγωγή του webinar θα λάβετε mail με τα στοιχεία σύνδεσης. Θα σας 
αποσταλεί υπενθύμιση και την ημέρα διεξαγωγής του webinar.  
 
Μπορώ να λάβω βεβαίωση ενδοσχολικής επιμόρφωσης  
Δύναται, εφόσον το πρόγραμμα παρακολουθήσουν και ολοκληρώσουν όλοι οι νηπιαγωγοί της 
σχολικής μονάδας να τους/τις χορηγηθεί και πιστοποιητικό για τη σχολική μονάδα πέρα από το 
ατομικό που ούτως ή άλλως θα λάβουν. Διευκρινίζεται πως δεν δύναται να αναγράφεται η λέξη 
“συνδιοργάνωση”.  
 
Έχετε ήδη υποψία για κάποιο περιστατικό κακοποίησης ή/ και παραμέλησης;  
Εάν θέλετε να λάβετε συμβουλευτική υποστήριξη και καθοδήγηση για διαχείριση υποψίας 
περιστατικού παραμέλησης ή κακοποίησης ή να λάβετε άμεσα πληροφορίες για κάποιο περιστατικό 
που σας έχει προβληματίσει στο σχολείο κάλεστε τη Γραμμή ΕΛΙΖΑ 10454. 
Καθημερινά 10:00 – 18:00 (χωρίς χρέωση) και στο 10454@eliza.org.gr  
 

                                            

https://elearning.eliza.org.gr/

